
Niederschrift der  39. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Tagewerben  am 24.10.2018  Seite 1 von 2 

Ortschaftsrat Tagewerben  Weißenfels, 25.10.2018 
der Stadt Weißenfels  
 
 
 

N I E D E R S C H R I F T  
der  39. öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Tagewerben  am 24.10.2018 
  
  
Teilnehmer:   siehe Anwesenheitsliste Beginn: 19:30 Uhr 
Ort:                Gemeindebüro Tagewerben,   
   Straße des Friedens 9  

Ende:       20:30 Uhr 

 
Bestätigte Tagesordnung 
 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, 

der fehlenden Mitglieder und der Beschlussfähigkeit 
  

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

TOP 3 Einwohnerfragestunde   

TOP 4 Entscheidung über die Niederschrift der letzten Sitzung   

TOP 5 Auswertung Herbstfest – Vorbereitung Weihnachtsmarkt  

TOP 6 Information aus dem Stadtrat und den Ausschüssen  

TOP 7 Anfragen und Mitteilungen   

TOP 8 Schließung der Sitzung   

 

Öffentlicher Teil 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder und der Beschlussfähigkeit  

 
Der Ortsbürgermeister Franz Patzschke eröffnet die Sitzung des Ortschaftsrates Tagewer-
ben. Es wird festgestellt, dass alle Mitglieder ordnungsgemäß geladen sind. Es sind 6 Mit-
glieder anwesend. Es besteht Beschlussfähigkeit. 

    
2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung  

 
Änderungsanträge wurden nicht gestellt. Damit ist die Tagesordnung angenommen. 

3. Einwohnerfragestunde  
 
Keine Einwohner anwesend.  

 
4. Entscheidung über die Niederschrift der letzten Sitzung  
 
Schriftliche Einwendungen gegen die Niederschrift wurden nicht erhoben. Die Niederschrift 
der Sitzung vom 12.09.2018 gilt somit als anerkannt.  
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5. Auswertung Herbstfest – Vorbereitung Weihnachtsmarkt  

 
Herr Patzschke wertete das Herbstfest aus, insgesamt wurden 5.503,43 € ausgegeben und 
liegt damit im vom Ortschaftsrat genehmigten Limit von 6.000,00 €. 
Durch die Ortschaftsräte wurde das Fest als sehr gelungen bezeichnet. Sowohl die Teilneh-
merzahl als auch die einzelnen Programmpunkte wurden positiv bewertet. Auch der erstma-
lige Umzug durch das Dorf und die Einbeziehung des Gemeindekirchenrates stellten eine 
Bereicherung des Festes dar. Im Jahr 2019 soll das Dorffest wiederum als Herbstfest durch-
geführt werden. Kritik gab es lediglich zur Bereitstellung der Toiletten, die an der Anzahl nicht 
ausreichend waren und an einen unbeleuchteten Platz standen. 
 
Zur Vorbereitung des Weihnachtsmarktes wurden das Programm und die Gestaltung auf der 
Grundlage der Versammlung der Vereine am 10.10.2018 unter Leitung von Frau Veith be-
sprochen und bestätigt. Geplante Ausgaben wurden in maximaler Höhe von 4.000,00 € be-
stätigt. 
Das Ende des Weihnachtsmarktes wurde auf 21:00 Uhr festgelegt. 
   

 
6. Information aus dem Stadtrat und den Ausschüssen 

 
Herr Patzschke informierte den Ortschaftsrat über die letzte Sitzung des Stadtrates und des 
Sonderstadtrates. 

 

7. Anfragen und Mitteilungen 

 
Herr Patzschke übergibt den Ortschaftsräten die Antwort des FB III zur Frage „Mosa-
ikbild“ aus der letzten Sitzung und teilt mit, dass auf Grundlage des Antrages des Ort-
schaftsrates vom 12.09. die Straßenverkehrsbehörde ein Anhörungsverfahren zur 
Aufstellung der Verkehrszeichen Verbot für Fahrzeuge über  
3,5 t am Friedhofsweg und der Teichstraße einleitet sowie eine Anzeige bei der Poli-
zei gestellt wurde. 
Im Weiteren gibt Herr Patzschke eine Einladung des „FB Bürgerdienste“ zur Infovera-
nstaltung „Kita“ für den 19.11. bekannt an der die Ortschaftsräte teilnehmen können. 
 
Anfragen der Ortschaftsräte wurden nicht gestellt. 
 
8. Schließung der Sitzung 

 
. Die Sitzung des Ortschaftsrates Tagewerben wird 20:30 Uhr geschlossen.   
  

 
 
  
Franz Patzschke  
Ortsbürgermeister  
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